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Město Hlinsko 
PhDr. Magda Křivanová - starostka 
 
 
 
 

 
Č.j.:     Hl 13310/2008/SEK 
Spis. znak – skart. znak/lhůta: 59 – V/10 
Vyřizuje:    Křivanová 
Tel.:     469 315 312 
E – mail:     krivanova@hlinsko.cz 
Počet listů/příloh:     2/0 
V Hlinsku dne:    28. 7. 2008 
 
 
 
Petice občanů ze dne 30. 6. 2008 ve věci kvality pitné vody  
 
 
Vážená paní Žejdlíková, 
 
dne 30. června 2008 jsem od Vás jako zástupce občanů obdržela 66 listů s podpisy občanů města 
Hlinska a okolí ve věci nespokojenosti místních občanů s kvalitou pitné vody v souvislosti se změnou 
zdroje dodávané vody pro Hlinecko. V souladu se zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním 
v platném znění, a interními Pravidly pro přijímání a vyřizování petic a stížnosti ze dne 6. 2. 2008 byla 
stížnost občanů města Hlinska včetně místních částí projednána na řádné schůzi Rady města Hlinska 
dne 9. července 2008 a byla přijata příslušná opatření: 
 

1) RM pověřila starostku města projednáním dané věci na následujícím zasedání představenstva 
společnosti VaK, a. s.Chrudim. O výsledku tohoto jednání budu občany informovat. 

 
2) RM schválila návrh změny Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Pardubického kraje ve věci 

zásobení skupinového vodovodu Hlinsko. Tato aktualizace spočívá v uchování vodní nádrže 
Hamry jako zdroje pitné vody pro Hlinecko, v zachování úpravny vody Hamry a trvání 
stavební uzávěry v ochranném pásmu vodního zdroje. Tuto změnu bude projednávat 
Zastupitelstvo Pardubického kraje na svém zářijovém zasedání. 

 
Na základě požadavku města Hlinska probíhá pravidelný týdenní monitoring kvality dodávané vody 
provozní společností Vodárenská společnost, a. s. Chrudim. Výsledky rozborů jsou občanům                
k dispozici na webových stránkách města Hlinska v samostatné rubrice Městský úřad – Voda. Tyto 
výsledky posuzoval i Odbor životního prostředí MěÚ Hlinsko s následujícím závěrem: Z hlediska 
jakosti pitné vody musí  voda dodávaná odběratelům splňovat požadavky na zdravotní nezávadnost, 

tedy splňovat ukazatele pitné vody a jejich hygienické limity (zákon č. 258/2000 Sb. a vyhláška            

č. 252/2004 Sb). Ze všech dosavadních výsledků vyplývá, že dodávaná voda splňuje kvalitu pitné vody. 

V některých ukazatelích však vykazuje vyšší hodnoty než voda z nádrže Hamry (dusičnany, počet 

kolonií a měrná vodivost). Pro tvrdost vody vyjádřenou hodnotou vápníku a hořčíku jsou uváděny 

hodnoty 2,25 – 3 mmol/l, ze zdravotního hlediska je žádoucí, aby tyto prvky ve vodě byly a pohybovaly 

se v rozmezí 2 – 3,5 mmol/l. Z výše uvedeného vyplývá, že tvrdá voda způsobující nevzhledné skvrny 
na nápojích není zdravotně závadná, je však problémem pro provoz domácích spotřebičů a některých 
dalších zařízení. 

Vážená paní 
Jolana Žejdlíková 
ZO OS KOVO ETA a.s. 
Poličská 444 
539 16   H l i n s k o  
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Dále jsme projednali s krajskými hygieniky možnost nezávislých srovnávacích měření a rozborů 
v několika vybraných lokalitách Hlinska včetně místních částí. Tyto rozbory budou provedeny 
v období předpokládaného zhoršení kvality vody. 
 
Ve dnech 11. a 25. července jsem v dané věci jednala s novým ředitelem společnosti VS, a. s. Chrudim 
Ing. Peškem. Pan ředitel svolal jednání mezi vedením VS Chrudim a VaK Havlíčkův Brod v týdnu od 
28. 7. do 1. 8., na kterém bude požadovat dodržování smluv ve věci dodávek a kvality vody pro 
Hlinecko a také průběžný 24hodinový monitoring kvality vody. O výsledku tohoto jednání bude 
vedení města Hlinska informováno. Dále pan ředitel garantoval udržení provozuschopnosti úpravny 
vody Hamry a vyhodnocení stávajícího zkušebního provozu k březnu roku 2009. 
 
O jakýchkoli krocích ze strany města Hlinska, VaK, a. s. Chrudim, VS, a. s. Chrudim či VaK 
Havlíčkův Brod veřejnost pravidelně informuji prostřednictvím místního tisku, kabelové televize a 
webových stránek města. 
 
Toto vyjádření bude umístěno na webových stránkách města Hlinska v příslušné rubrice věnované 
vodě. 
 
S pozdravem 
 
         
 
 
 
 
 
 
 

Magda Křivanová 
 
 

 


